                               Exerciții și probleme recapitulare
1. Să se afle diferența dintre numerele:
387 098 și 94 658;                                804 216 și 542 580

2. Scăzătorul este 245 796, restul este 194 680. Care este descăzutul?

3. Calculați valorile termenilor necunoscuți:
x + 241 125 = 547 324;     431 621 + y = 667 263; z – 125 421 = 23 643
4. La cel mai mare număr de 5 cifre adunați cel mai mic număr de 6 cifre și din sumă scădeți cel mai mic număr de 5 cifre în care se repetă de 4 ori cifra 8.

5. Calculați suma tuturor numerelor pare cuprinse între 222 și 999

6. La o fermă s-au rezervat pentru hrana vitelor 302 340 kg de lucernă și cu 240 003 kg de fân mai mult decât lucernă. Câte kilograme de nutreț s-au rezervat pentru vite în total?

7. Într-un oraș sunt 14 287 de bărbați, femei cu 198 mai multe, iar copii cât bărbați și femei la un loc. Câți copii sunt în acel oraș?

8. O fabrică de încălțăminte a produs pentru sezonul de vară 68 480 de perechi de încălțăminte pentru bărbați, cu 16 000 de perechi mai puțin încălțăminte pentru femei, iar pentru copii cât pentru bărbați și femei la un loc. Care este numărul total de perechi de încălțăminte produs de acea fabrică pentru sezonul de vară?

9. Într-un oraș sunt înscriși la ciclul primar 3688 de elevi, iar la ciclul gimnazial cu 858 de elevi mai mult. Câți elevi frecventează clasele I – VIII în acel oraș? Scrieți rezolvarea sub formă de exercițiu.

10. Calculați, punând termenii unul sub altul:

240 346 + 355 633 =              815 420 + 174 568 =         182 620 + 600 394 =
728 854 – 231 625 =               816 428 – 314 183 =          693 834 – 342 914 =

